

# 狂徒炸蘇梅島商場7傷

被炸炸彈的商場。網上圖片



泰國旅遊勝地蘇梅島一個商場前晚有汽車炸彈爆炸，7人受傷包括一名意大利女童。當局懷疑狂徒與早前連連發生的曼谷爆炸案是同一集團，意圖破壞軍政府管治。泰總理巴育要求軍警在潑水節假期嚴加戒備，防止不法分子趁機作亂。

部也拉府，尚無法判斷是叛亂分子還是反政府「紅衫軍」支持者所為。

## 疑與曼谷炸彈案有關

軍政府發言人表示，根據初步報告，今次襲擊的元兇與曼谷近日兩宗炸彈襲擊是同一集團，部分證據顯示兩案有關連，正追蹤兇手下落。曼谷刑事法庭3月遭投擲手榴彈，當局拘捕多名相信是紅衫軍的支持者。在2月初，曼谷大型商場外發生兩宗小型炸彈爆炸，2人受傷。

在蘇梅汽車炸彈爆炸同一時間，蘇梅所在的素叻他尼府一間商店發生嚴重火警，起火時曾傳出兩次爆炸聲，起火原因未明，事件中無人受傷。 ■美聯社/法新社

## 傷者包括一意大利女童

案發地點是連鎖購物商場中央商場的地庫停車場，當時正舉行時裝表演活動，一架小型貨車突然爆炸，造成6名泰國人及一名12歲意大利女童受傷，治療後已出院。警方證實事件是汽車內的土製炸彈所致，未知用哪種爆炸物料。該貨車掛着假車牌，相信是失車，來自持續發生武裝衝突的南



警方到事發的停車場調查爆炸的車輛。

路透社

# 10美警重拳毆投降疑犯

## 打至奄奄一息不救治



涉案警員被指在疑犯投降的情況下，仍使用電槍「制伏」對方。

美國再爆出警員濫用暴力事件。加州聖貝納迪諾縣警員追捕一名疑犯時，疑犯明顯作出投降動作，但10多名警員仍衝上前用電槍攻擊，再拳打腳踢近2分鐘，整個過程被追訪的媒體用直升機拍下。事件令公眾嘩然，縣警察局局長麥克馬洪稱影片令他感到「困擾」，已將10名涉案警員停職，並就事件展開調查，結果將交檢察官辦公室決定是否提出檢控。

美國全國廣播公司(NBC)旗下洛杉磯分台KNBC上週四公開長約6分鐘的直升機高空拍攝片段。事發於洛杉磯130公里外的蘋果谷沙漠荒野，身穿紅衣的30歲白人疑犯皮舍克當天騎着馬匹逃避警方追捕，不久後從馬背墮下。警員追至時，皮舍克伏在地上，伸開四肢，明顯向警方投降。此時2名警員持電槍攻擊他，隨即踢他的頭部及下身，其後多名警員加入，合共圍毆最少2分鐘。一架警方直升機當時在上空低飛監視，現場有超過10名警員。

## 腳踢拳打棍毆共54次

KNBC詳細點算皮舍克共被腳踢13次，拳毆37次，遭警棍毆打4次，事後奄奄一息躺在地上，一直沒獲任何救治，直至45鐘後才被送院。警方前日發聲明指皮舍克因一宗身份盜竊案被法庭傳召，警員當日上門拘捕，皮舍克見狀駕車逃走，駛至沙

漠後棄車逃跑，然後騎上一匹偷來的馬，警員從後追趕。麥克馬洪相信由於皮舍克衣服「鬆身」，以至電槍未能有效制伏他，於是「使用武力」。他指當局已確認10名肇事警員身份，但礙於有網民作出威脅，因此暫時不會公開警員姓名，目前已展開內部及刑事調查，呼籲民眾保持耐性，等候調查結果。

## 威脅疑犯「事件尚未完結」

皮舍克送院治療後，被控拒捕、藏有失竊財物及魯莽駕駛，翌日保釋外出。代表律師指皮舍克當時為免被警方繼續毆打，已立即遵循警員指令。另一名律師指出，一名警員事後在皮舍克耳邊說「這事尚未完結」，令他及家人非常害怕。法庭紀錄顯示，皮舍克曾有拒捕、殘忍對待動物、滋擾及企圖行劫前科，2年前因在家中要脅女友及射擊狗隻被捕。 ■法新社/路透社/美聯社

被毆疑犯皮舍克母親萊門森形容警方對其兒子拳打腳踢的行徑「暴戾」，指涉事警員當時純粹「以打人為樂」，強調皮舍克當時已伏在地上，警員根本毋需用電槍電擊及圍毆他，她又稱事後不知兒子下落及情況，即使向當局求助亦不得要領。克萊門森質疑該批警員的行為，認為他們若知道有鏡頭拍攝，一定不會打人，「他們似乎認為，沒人監察下，做甚麼事都不需承擔後果」。 ■美國全國廣播公司

## 被毆者母斥警打人為樂

## 屢證濫用暴力 拍片成監警「利器」

多名警員圍毆疑犯的事件曝光，全賴電視台高空拍攝警方行動過程。事實上，早於1991年洛杉磯警方追捕黑人男子羅德尼金後失控圍毆，亦是因媒體拍下過程公開，結果觸發大規模騷亂。有警員承認，由於手提電話和閉路電視鏡頭普及，有關影片已成為監察警方的工具。除了皮舍克的事件外，上週紐約一名警員被途人用手机拍下破口大

## 密勤局特工 持槍強闖前女友居所

爭議不斷的美國密勤局再添一宗醜聞，28歲休班特工鮑德溫前日凌晨時份，企圖踢破並闖入前女友家門，據報他犯案時帶着手槍。警方以破壞財物和入屋盜竊罪將他拘捕，料予以起訴，密勤局已將他停職。華盛頓警方接到女事主報案來到案發現場，發現女子家門有凹痕，並留

有鞋印，住宅兩塊玻璃窗也被打破，鮑德溫在警方趕到前已離開，不久後穿着制服回到現場，警員在他車內檢獲裝有子彈的手槍。鮑德溫平時參與保護白宮、副總統拜登官邸、美國財政部以及華盛頓外國機構的安全。 ■路透社/華盛頓郵報



疑犯墮馬作投降狀



警員衝前以電槍制伏



多名警員圍毆疑犯

## 婚前一周失蹤 新娘慘成焦屍

澳洲新南威爾士省一名女教師原訂昨日舉行婚禮，不料在上週日慘遭同校校工殺害及燒屍，無緣披上白紗參與人生最重要的一天。她所住的小鎮居民響應其家人號召，穿上象徵友情的黃色衣物或戴上黃絲帶到場悼念。網民亦發起張貼婚紗照的行動，向她致意。26歲的斯科特原訂昨日成婚，但自上周日中午起失蹤，直至前日警方在國家公園營地發現一具燒焦女屍，附近又發現汽油罐。警方相信焦屍就是斯科特，仍須進一步鑑證。警方調查期間，在斯科特同校24歲校工斯坦福的車內發現斯科特的血跡，又在他的手機發現數張焦屍照片，再在他家中找到斯科特持有的學校鑰匙。而在斯科特失蹤當天，有目擊者看見斯坦福將一部手提電腦棄置在水渠，警方上週三拘捕斯坦福，控告他謀殺。 ■《每日郵報》/《悉尼先驅晨報》



慘遭殺害的斯科特與未婚夫。網上圖片

## 奧巴馬夫婦收入減 上任以來最低

美國白宮前日公佈總統奧巴馬的稅單，顯示奧巴馬夫婦去年總收入為47.7383億美元(約370萬港元)，較前幾年少，是上任以來最低，主要原因是奧巴馬從自傳銷售獲得的版稅減少。奧巴馬去年的主要收入是總統薪金40萬美元(約310萬港元)。兩夫婦共繳納利息稅9.3萬美元(約72萬港元)，稅率19.6%，兩人並向33個慈善團體捐款7萬美元(約55萬港

元)，佔總收入近15%。奧巴馬除薪金外的主要收入是自傳的版稅及存款利息。奧巴馬夫婦2013年及2012年的收入分別逾50萬及66萬美元(約387萬及511萬港元)，而奧巴馬上任總統以來收入最高的一年是2009年，當時他從銷售自傳及諾貝爾和平獎獲得豐厚收益，加上薪酬，總收入為550萬美元(約4,262萬港元)。 ■路透社/彭博通訊社

## 西班牙拘11人 圖仿「伊斯蘭國」綁架斬頭

西班牙警方周三在加泰羅尼亞，拘捕了11名與極端組織「伊拉克和黎凡特伊斯蘭國」(ISIL)有關連的人，懷疑他們計劃在西班牙發動綁架、仿效ISIL斬頭行刑，以及襲擊猶太商店和公共建築。美國警方前日亦在堪薩斯州賴利堡軍事基地附近，拘捕一名支持ISIL的20歲男子，指他企圖向基地發動自殺式炸彈襲擊。西班牙當局表示，被捕的11人分別來自西班牙、摩洛哥和巴拉圭，當中包括女性和一名17歲青少年。法院表示，其中10人屬於當地一個宣揚聖戰的極端組織，涉嫌為ISIL招攬成員。另一人則被控藏有武器及炸彈。警方指他們計劃進行綁架，攝錄並公布被綁人士遭斬頭的影片。他們還計劃綁架一名銀行分行負責人，以勒索贖金。該組織創辦人曾向成員表示，會向巴塞羅那一間猶太書店施襲，又聲稱會用槍械和手榴彈攻擊猶太教堂，安全部隊和加泰羅尼亞地區議員。

## 男子謀炸美軍基地落網

至於企圖襲擊美軍基地的男子布克，來自堪薩斯州托皮卡，被捕時他正嘗試為自己裝備455公斤重的「炸彈」，但這其實是聯邦調查局(FBI)臥底探員提供的假貨。布克去年2月曾申請參軍，但其後在社交網站facebook留言表示要為聖戰而亡，引起聯邦探員注意。布克被控企圖使用大殺傷力武器等三項罪名。 ■美聯社/法新社



警員帶走一名恐怖分子。法新社